

## Erratum

---

### **M.O., 2005-21**

#### **Order number V-1.1-2005-21 of the Minister of Finance dated 12 August 2005**

Securities Act  
(R.S.Q., c. V-1.11; 2004, c. 37)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, August 31, 2005,  
Vol. 137, No. 35, page 3648.

On page 3654 of the Regulation 45-102 respecting resale of securities, Appendix D, first paragraph, sixth dash, the words “subsection 2.9(5)” should read “subsection 2.9(4)”.

7281